
                                                                                                                  

Projekat finansira Evropska unija 

 

POZIVNICA  

„Mogućnosti za povezivanje obrazovnih ustanova i usavršavanje 

nastavnika iz Srbije u EU" 

(Tribina namenjena učiteljima, nastavnicima, pedagozima, psiholozima, vaspitačima, 

direktorima i predstavnicima osnovnih i srednjih škola i predškolskih ustanova i drugih 

organizacija koje se bave obrazovanjem, omladinskih organizacija i organizacijama civilnog 

društva.) 

Pozivamo vas da u utorak 14. decembra u 19:30 časova u Gradskoj biblioteci Pančevo  

prisustvujete tribini "Mogućnosti za povezivanje obrazovnih ustanova i usavršavanje nastavnika 

iz Srbije u EU".  

Na ovoj tribini će biti reči o projektima saradnje predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih 

škola, organizacija koje se bave obrazovanjem odraslih, kao i omladinskih organizacija, sa 

partnerskim ustanovama iz evropskih zemalja u okviru programa Erazmus +.  Biće predstavljeni i 

Erazmus + stipendirani programi mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja iz škola iz Srbije  

radi profesionalnog usavršavanja u zemljama EU, kao i strateških partnerstava ustanova iz Srbije 

i Evropske unije. 

Učesnici tribine će biti u prilici da saznaju nešto više i o  mogućnostima unapređenja nastave i 

saradnje nastavnika i trenera putem eTwinning i EPALE internet platformi.  Biće predstavljeni i 

sistem podrške karijernom vođenju i savetovanju kroz aktivnosti i resurse nacionalnog centra 

Euroguidance mreže u Srbiji – seminari za nastavnike, vebinari, obuke, baza obrazovnih 

mogućnosti i drugo. Učesnici skupa će saznati nešto više i o korišćenju Europass alata i 

dokumenata, uključujući Europass radnu biografiju (CV), jezički pasoš i dokument o mobilnosti. 

Na tribini govori Goran Bogunović iz Tempus Fondacije koja sprovodi EU program Erazmus + u 

Srbiji kroz koji se finansiraju projekti u oblasti obrazovanja i omogućava besplatno studiranje 

studenata iz Srbije u zemljama EU.  

 

„EUTEKA – EU u vašoj biblioteci“ je projekat koji ima za cilj pružanje konkretne podrške bibliotekama širom Srbije kako bi one u 

svojim sredinama postale mesta za informisanje građana o temama koje su u vezi sa EU. Euteka mrežu biblioteka čini 48 javnih 

biblioteka u Srbiji. Listu članica Euteka mreže, kao i više informacija o aktivnostima možete videti na  www.euinfo.rs/euteka 

http://www.euinfo.rs/euteka

